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CATEGORIA: TECNICO DE GESTION DE SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION

Orden SAN/15 /2009, de 21 de agosto, por la que se convocan pruebas selectivas para el acceso, mediante
el sistema de concurso-oposicion, a plazas de la categoria estatutaria de Técnico de Gestion de Sistemas y
Tecnologias de la Informacién en las Instituciones Sanitarias de la Comunidad Auténoma de Cantabria.
(BOC n° 185 de 25 de septiembre de 2009)

ADVERTENCIAS:

NO ABRA ESTE CUESTIONARIO HASTA QUE SE LE INDIQUE.

Este cuestionario consta de 150 preguntas. Las preguntas de este cuestionario
deben ser contestadas en la “Hoja de Examen” proporcionada a la entrada,
entre los numeros 1y 150.

Revise la “Hoja de Examen” y compruebe que los datos identificativos son
correctos (DNI, Nombre, Apellidos, Categoria y fecha). Si observa alguna
anomalia, comuniquelo a algun miembro del Tribunal.

El tiempo de realizacién de este ejercicio es de 120 minutos.
Cada respuesta correcta vale 0,40. Las respuestas erréneas restaran 0,10. Las
respuestas en blanco y las que contengan mas de una alternativa, no se

valoraran.

El ejercicio se calificara de 0 a 60 puntos, siendo necesario obtener un minimo
de 30 puntos para su superacion.

Compruebe siempre que el nimero de respuesta que senale en la “Hoja de
Examen” es el que corresponde al nimero de pregunta del cuestionario.

No se permite el uso de libros ni documentacién alguna, movil, calculadora o
ningun otro elemento electrénico.
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1 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA:
A Los protocolos principales usados en DAS son SCSI, SAS y Fibre Channel

B Los Sistemas NAS son dispositivos de almacenamiento especificos a los que se accede desde los
equipos a través de protocolos de red (normalmente TCP/IP)

C La Red de almacenamiento en un sistema SAN puede ser de dos tipos: Red Fibre Channel y Red IP

D Las NAS se componen de tres capas: Capa Host, Capa Fibra y Capa almacenamiento
2 .- Indique cudl de las siguientes afirmaciones es FALSA:

A SAN se distingue de otros modos de almacenamiento de red porque realiza el acceso a los archivos a
bajo nivel

B Las Redes SAN pueden contar con diferentes topologias, pueden estar conectadas en cascada, en
anillo o en malla

C Las conexiones de dispositivos NAS se realizan por medio de Ethernet, en cambio las conexiones
SAN se realizan por fibra éptica

D Los sistemas SAN y NAS realizan las peticiones de datos directamente al sistema de archivos

3 .- Determine cual de los siguientes NO es un protocolo de encaminamiento:
A GGP (Gateway-to-Gateway Protocol)
B EGP (Exterior Gateway Protocol)
C Hello

D PGP (Primary Gateway Protocol)

o
1

Indique cual de las siguientes NO es una tecnologia incluida dentro del grupo de tecnologia de comunicacion
xDSL:

A ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line)

B SDSL (Symmetric Digital Subscriber Line)

C SHDSL (Single-pair High-speed Digital Subscriber Line)
= D CDSL (Critical Digital Subscriber Line)

(&)
“

Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA cuando hablamos de xDSL:
A Tienen en comun que utilizan par trenzado de hilos de cobre convencionales de las lineas telefonicas
B En todos los casos la velocidad de bajada y subida no son simétricas
C Aceptan flujo de datos en formato digital y lo superponen a una sefial analdgica de alta velocidad
D

La calidad del servicio depende de factores externos como interferencias en el cable y distancia a la
central

[=}]
]

¢ Coémo se denomina el multiplexor localizado en la central telefénica que proporciona a los abonados acceso a
los servicios DSL sobre cable de par trenzado de cobre? Separa la voz y los datos de las lineas de abonado.

A DSLAM
B Splitter

| C Microfiltro

1 D Modem xDSL
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7 .- ;Cual es la Ley General de Telecomunicaciones en vigor?
A Ley 11/1998 de 24 de Abril
B Ley 59/2003 de 19 de diciembre
C Ley 32/2003 de 3 de noviembre
D Ley 34/2002 de 11 de julio

8 .- En el modelo de ciclo de vida en espiral, jen qué actividad se decide si continuamos con las fases siguientes?
A Evaluacion del cliente
B Analisis de riesgos
C Ingenieria
D Planificacion

9 .- Dentro del ciclo de vida RAD (Rapid Application Development) indique cual de las siguientes afirmaciones es

FALSA:
A No supone altos costos de compromiso por parte del personal clave
B Puede ahorrar tiempo, dinero y esfuerzo humano
C Tiene carencias en el disefio escalable dentro del sistema
D Se concentra en los elementos esenciales del sistema desde el punto de vista del usuario
10 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones NO es una caracteristica del Ciclo de Vida en Espiral:

A No hace reconocimiento explicito de las diferentes alternativas

B Cada ciclo de vida se completa con una revisién que incluye todo el ciclo de vida anterior y el plan para
el siguiente

C Incorpora objetivos de calidad y gestion de riesgos
D Permite acomodar otros modelos
11 .- Indique cual de los siguientes tipos de flujo NO aparece en los diagramas de flujo de datos:
A Consulta
B Actualizacion
C Diélogo
D Interaccion

12.

Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA en un Diagrama de Contexto :
A Delimita la frontera del sistema con el mundo exterior definiendo los flujos de datos de entrada y salida

B Se representa como una caja negra y un conjunto de entidades externas que representan el origen y el
destino de la informacién

C Nos permite especificar todos los procesos que describen al proceso principal

D De el solamente parten los flujos de datos que denotan las interrelaciones entre el sistema y sus
agentes externos

13 .- Cuando hablamos de acoplamiento en programacion y disefio de algoritmos, es INCORRECTA la afirmacién:
A Es una propiedad inter-modular
B Mide la relacion entre médulos de un sistema
C Tiene diversos grados, de fuerte a débil
D

Como objetivo para un buen disefio tenemos el de maximizar el acoplamiento
00009
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14 .- En programacion y disefio de algoritmos, ¢/ cual de los siguientes es un nivel de cohesion?
A Externa
B Temporal
C Fisica
D Comun
15 .- En UML, la visibilidad de los atributos de una clase puede ser: (Indique la opcion FALSA)
A Protegido (Protected)
B Externo (External) = .0 ©
C Dentro del paquete (Package)
D Privado (Private)

16 .- Indique el elemento que NO pertenece al diagrama de casos de uso:

A Mensaje

B Actor

C Asociacion

D Casode Uso

17 .- Elija la opcidn que corresponde a una relacién entre casos de uso en UML:

A Vinculacion
B Bifurcacion
C Inclusién

D Asociacion

18

¢ Cual de los siguientes diagramas NO aparece recogido en UML?
= A Diagrama de Estados
B Diagrama de Interaccion
C Diagrama de Evolucion
D Diagrama de Colaboracion
19 .- Indique cual de las siguientes respuestas NO es un principio clave de la programacién orientada a objetos:
A El polimorfismo
B el encapsulado
C la herencia
D la agregacion

20

Indique cudl de las siguientes afirmaciones es FALSA:

A Existe dos tipos de herencia: Herencia simple y multiple

B La herencia es el proceso mediante el cual un objeto adquiere las propiedades de otro
C La herencia permite reutilizacién de codigo existente
D

La herencia multiple en Java es soportada nativamente
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21 .- Cuando hablamos de accesibilidad indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA:

A EI TAW es una herramienta que permite comprobar de forma automatica ciertos aspectos de
accesibilidad Web

B EIW3C es el maximo organismo dentro de la jerarquia de Internet que se encarga de promover la
accesibilidad

i

C Es un concepto equivalente a la definicion de Usabilidad que se da en la ISO/IEC 9241

D Laley 11/2007 habla del acceso electronico de los ciudadanos a los servicios publicos

22 .- ;Cual de las siguientes utilidades permite desarrollar en Java?
A JRD
B Maquina Virtual de Java
c JWM
D JDK

23 .- ;Cual es la herramienta de desarrollo que compila el codigo fuente de cualquiera de los lenguajes soportados
por .Net?

A JIT

B CLR
C BCL
D MCR

24 .- Ladireccién IPv4 192.168.120.10 es una direccion del tipo:
A Direccion de red de broadcast
B Direccién de red privada
C Direccién de red de enlace local
D Direccién de red publica
25 .- Senale cual de las capas de abstraccion estan incluidas en el modelo TCP/IP;
A Capade Enlace
B Capa de Sesion
C Capa de Presentacion
D Todas las anteriores
26 .- Senfale la respuesta NO correcta cuando nos referimos a sistemas IVR:
A VR es el acronimo de Interactive Voice Response
B También se utiliza el término VRU
C Es un sistema no automatizado de respuesta interactiva
D Puede utilizar tecnologia basada en DTMF
27 .- ; Cual de las siguientes afirmaciones es ERRONEA cuando nos referimos a VoiceXML?
A Esta basado en XML
VoiceXML genera interfaces graficas

VoiceXML Interpreter es una aplicacién que recibe un documento VoiceXML y lo interpreta

O O w

Es el W3C’s standard XML para la especificacion de formato de voz para interaccion entre un humano
y un ordenador
00009
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28 .
A
B
Cc
D

29

A
B
C
D

30.

A
B
o
D

31.

A
B
C
D

Indique cual de las siguientes es una utilidad ordinaria en una herramienta clasificada como Upper-Case:

Ayuda en la fase de Planificacion
Automatiza la tarea de Analisis
Automatiza la tarea de Disefio

Crea programas de deteccion de errores

Indique cual de las siguientes afirmaciones es FALSA cuando nos referimos a las herramientas CASE:

Simplifica el mantenimiento del software
No facilita la realizacion de prototipos
Mejora y estandariza la documentacién

Facilita la reutilizacion de componentes de software

Indique cuadl de las siguientes opciones NO son procedimientos de contratacién segun la LCSP:

Dialogo competitivo
Procedimiento negociado
Procedimiento cerrado

Procedimiento restringido

¢, Cudl es la vigencia de los certificados incluidos en el DNI electrénico?

Dos afios
Cuatro anos
30 meses

18 meses

32 .- Un prestador de servicios de certificacion, ¢ durante qué periodo de tiempo tiene que conservar la informacion
relativa a los certificados reconocidos expedidos, de manera que puedan verificarse las firmas efectuadas con
los mismos, de acuerdo a lo dispuesto en la Ley 59/2003, de 19 de diciembre de Firma electrénica?

A
B
Cc
D

Un minimo de 15 anos contados desde el momento de la expedicién
Un maximo de 15 afios contados desde la fecha de fin de validez del certificados
Un minimo de 15 afios contados desde la fecha de fin de validez del certificado

Un maximo de 15 afios contados desde el momento de la expedicion

33 .- Indique cual de los siguientes NO es una Organizacion Internacional de Certificacion:

A
B
Cc
D

ISO
IEC
IEEI
CENELEC

34 .- Indigue cuadl de las siguientes organismos NO es un Organismo Nacional de Certificacion:

A

B
Cc
D

AENOR
HL7
DIN
ANSI
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35 .- Indique cudl de las siguientes afirmaciones es FALSA cuando nos referimos a HL7:
A HL7 comprende informacion clinica, asistencial, administrativa y logistica
B HL7 desarrolla software para el intercambio de informacion clinica
C LaANSI ha aprobado una serie de estandares contenidos en la especificacion de la version 3 de HL7

D HL7 es un conjunto de estandares para el intercambio electronico de informacion clinica

36 .- (Que pretende incorporar al ordenamiento juridico espafiol la Ley 34/2002 de 11 de julio de servicios de

sociedad de la informacién y de comercio electrénico?
A Directiva 2001/30/CE
B Directiva 2000/31/CE
C Directiva de servicios comunitaria

D Ninguna de las anteriores

37 .

¢A quién se aplica la Ley 34/2002 de 11 de julio de servicios de sociedad de la informacion y de comercio
electronico con caracter general?

A Alos usuarios de internet en general
B A los prestadores de servicios establecidos en Espafia
C Alos empresarios establecidos en Espafa

D Ninguna de las anteriores

38.

Sefiale la respuesta correcta

A Laley 34/2002 de 11 de julio de servicios de sociedad de la informacion y de comercio electronico
excluye los servicios prestados por notarios y registradores de la propiedad y mercantiles en el
ejercicio de sus respectivas funciones publicas.

B laLey 34/2002 de 11 de julio de servicios de sociedad de la informacion y de comercio electrénico
excluye los servicios prestados por abogados y procuradores en el ejercicio de sus funciones de
representacion y defensa en juicio.

e C AyB.
D Ninguna de las anteriores.

39 .- En un sistema de informacion geografica podemos distinguir varios elementos que lo constituyen, sefiala el
incorrecto:

A Hardware
B Software
C Datos geograficos

D Datos conceptuales

40 .- La caracteristica principal de un sistema de informacién geografica raster es:
A Basar su funcionalidad en vectores para la descripcion de los objetos geograficos.

B Basar su funcionalidad en una concepcién implicita de las relaciones de vecindad entre los objetos
geograficos.

C Organizar la informacion geografica a partir del propio objeto geografico y sus relaciones con otros.

D Ninguna de las anteriores es correcta.
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41 .- Sinos referimos a los servlets, indique la respuesta correcta

A Un servilet es un objeto que se ejecuta en el parte cliente, especialmente disefiado para ofrecer
contenido dinamico desde un servidor web

B Un servlet es un objeto que se ejecuta en un servidor o contenedor JEE, especialmente disefiado para
ofrecer contenido estatico desde un servidor web

C Un serviet es un objeto que se ejecuta en un servidor o contenedor JEE, especialmente disefiado para
ofrecer contenido dinamico desde un servidor web

D Ninguna de las anteriores es correcta
42 .- Sinos referimos a JSP, indique la respuesta correcta

A JavaServer Pages (JSP) es una tecnologia Java que permite generar contenido estatico para web, en
forma de documentos HTML, XML o de otro tipo.

B JavaServer Pages (JSP) es una tecnologia Microsoft que permite generar contenido dinamico para
web, en forma de documentos HTML, XML o de otro tipo.

C JavaServer Pages (JSP) es una tecnologia Java que funciona del siguiente modo: el Servidor de
Aplicaciones interpreta el codigo contenido en la pagina JSP para construir el codigo Java del serviet a
generar.

D JavaServer Pages (JSP) es una tecnologia Java que puede considerarse como una manera
alternativa, y simplificada, de construir applets.

43 .

Entre las alternativas para garantizar la seguridad de las redes WI-FI, indica cual es el protocolo de seguridad
mas seguro para WI-FI d

A WEP
B WPA
C IPSEC
D WPA2

44 .- (En qué afio se desarrollo el Modelo Europeo de Calidad bajo la iniciativa de la European Foundation for Quality
Management (EFQM)?

N A 1900
B 1991
C 2001
D 1993
45 .- Dentro de los criterios 'Agentes’ del modelo EFQM se encuentran los siguientes subcriterios: (Sefala la

respuesta incorrecta):
A Liderazgo
B Politicas y Estrategias
C Gestion de procesos

D Recursos Materiales

46 .

Entre los objetivos de la serie ISO 9000 se pueden enumerar: (sefala la respuesta incorrecta)
A Proporcionar elementos para que una organizacion pueda lograr la calidad del producto.

B Proporcionar a los clientes o usuarios la seguridad de que el producto o los servicios tienen la calidad
deseada.

C Establecer las directrices, mediante las cuales la organizacién, puede seleccionar y utilizar las normas.

D Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.
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47 .- Entre los medios de transmision de las redes de area local (LAN) distinguimos los medios guiados y los medios
no guiados. En los medios guiados si nos referimos a su topologia, indique la respuesta incorrecta

A
B
c
D

Malla
Estrella
Arbol

Lineal

48 .- En las redes de area local (LAN), el funcionamiento entre los métodos de acceso no controlados se basa en:
(indique la respuesta correcta):

A
B
Cc
D

Protocolo CSMA-CD
FDDI
TCP/IP

Ninguna de las anteriores es correcta

49 .- En las redes de area local (LAN), entre las implementaciones de la red Ethernet si nos referimos a 10 Base 2,
estamos hablando de (sefiale la respuesta correcta)

A
B
c
D

Ethernet de par trenzado
Ethernet coaxial fino
Ethernet coaxial grueso

Ethernet conmutada

50 .- ;/Quién definié el modelo relacional y en quée fecha fue definido?

A
B
Cc
D

Boyce en 1960
Codd en 1970
Boyce en 1970
Codd en 1960

51.- Enel algebra relacional los operadores fundamentales son: (sefale la respuesta correcta)

A
B
Cc
D

Seleccion, proyeccién, union, restriccion y producto cartesiano
Seleccion, interseccion, unién, diferencia y producto cartesiano
Seleccion, proyeccion, union, diferencia y producto cartesiano

Seleccién, proyeccion, integridad, diferencia y producto cartesiano

52 .- En la Ley 11/2007 (LAECSP) la definicion: "direccion electrénica disponible para los ciudadanos a través de
redes de telecomunicaciones cuya titularidad, gestion y administracion corresponde a una Administracion
Publica, érgano o entidad administrativa en el ejercicio de sus competencias." nos estamos refiriendo a:

A

B
Cc
D

Direccién Electronica Unica
Sede electrénica
Servicio electronico

Publicacién oficial electrénica

00009
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53 .- Para la identificacion y la autenticacion del ejercicio de la competencia en la actuacién administrativa
automatizada, cada Administracion Publica podra determinar los siguientes sistemas de firma electronica:
(Indique la respuesta correcta)

A Sello electrénico de Administracion Publica, 6rgano o entidad de derecho publico, basado en certificado
electronico que reuna los requisitos exigidos por la legislacion de firma electronica.

B Cadigo seguro de verificacion vinculado a la Administracion Publica, érgano o entidad y, en su caso, a
la persona firmante del documento, permitiéndose en todo caso la comprobacion de la integridad del
documento mediante el acceso a la sede electronica correspondiente.

C Unicamente Sello electrénico de Administracion Publica, organo o entidad de derecho publico, basado
en certificado electronico que reuna los requisitos exigidos por la legislacién de firma electronica.

D AyB.
54 .- Indique la sede y el afio en que fue creada la Agencia Espafiola de Proteccién de Datos (AEPD).
A Afio de creacion: 1984. Sede de la AEPD Madrid
B Anfo de creacion: 1994. Sede de la AEPD Madrid
C Afio de creacion: 1994. Sede de la AEPD Barcelona
D Ano de creacion: 1984. Sede de la AEPD Barcelona

55 .- Segun la Ley Organica de Proteccion de datos (LOPD), los datos de caracter personal que hagan referencia al
origen racial, a la salud y a la vida sexual sélo podran ser recabados, tratados y cedidos cuando, por razones de
interes general, asi lo disponga una ley o el afectado consienta expresamente, requieren un consentimiento:

A Inequivoco
B Tacito
C Expreso

D Expresoy por escrito

56 .- La Ley Organica 15/1999, de 13 de diciembre, de Proteccion de Datos de Caracter Personal en su Titulo 1l
especifica los derechos de las personas que a continuacion se muestran. (Indique la respuesta correcta):

A Derecho de consulta al Registro General de Proteccion de Datos. Derecho de acceso. Derecho de
rectificacién y oposicion.

B Derecho de consulta al Registro General de Proteccion de Datos. Derecho de rectificacion y
cancelacion.

C Derecho de consulta al Registro General de Proteccion de Datos. Derecho de acceso. Derecho de
rectificaciéon y cancelacion.

D Derecho de consulta al Registro General de Proteccién de Datos. Derecho de acceso. Derecho de
rectificacion y suspension.

57 .- Entre los pilares de la seguridad, "Asegurar que el emisor del mensaje no pueda negarlo." nos referimos al
concepto de:

A No repudio

B Confidencialidad
C Integridad

D Autenticidad

00009
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58 .- El certificado digital reconocido es un documento electronico que: (indique la respuesta correcta)

A Emite un prestador de servicios de certificacion (PSC). Esta Firmado digitalmente por un PSC.
Vincula unos datos a uno o varios firmantes. Confirma su identidad.

B Puede estar o no emitido por un prestador de servicios de certificacion (PSC). Vincula unos datos a un
firmante. Confirma su identidad.

C Emite un prestador de servicios de certificacion (PSC). Firmado por un notario. Vincula unos datos a
un firmante. Confirma su identidad.

D Emite un prestador de servicios de certificacion (PSC). Firmado digitalmente por un PSC.
Vincula unos datos a un firmante. Confirma su identidad.

59 .- En la planificacion de un proyecto, dentro del analisis del riesgo que nos permite garantizar una buena gestion
del mismo, se distinguen cuatro actividades basicas que siguen un orden légico, indique la respuesta correcta:

A Identificacion del riesgo, Evaluacion del riesgo, Prevencion del riesgo y Plan de gestién y supervision.
B Identificacion del riesgo, Evaluacion del riesgo, Plan de gestion y supervision y Prevencion del riesgo.
C Identificacion del riesgo, Prevenciéon del riesgo, Evaluacion del riesgo y Plan de gestién y supervision.

D Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

60 .- En la definicion "Representacion grafica cronologica de las etapas componentes de un proyecto”, nos estamos
refiriendo a:
A PERT (Teécnica de Evaluacion y Revision de Programas)
B CPM (Critical Path Method-CPM)
C GANTT
D PERT/CPM
61 .- La integridad en bases de datos implica que la informacién contenida en la base de datos sea correcta. Entre los
tipos de integridad no se encuentra:
A Integridad de dominio
B Integridad de entidad
i C Integridad de uso
D Integridad referencial
62 .- En los sistemas de firma electronica existe un servicio que permite comprobar si el certificado seleccionado para

realizar la firma electronica de un documento se encuentra plenamente en vigor, este servicio es:
A PGP
B SD
C CRL
D Ninguna de las anteriores respuestas es correcta
63 .- /Cual NO es uno de los objetivos del modelo MAGERIT v2 de gestion de la seguridad?
A Lasalvay conservacion de la informacion.
B Ofrecer un método sistematico para analizar los riesgos.
C Ayudar a descubrir y planificar las medidas oportunas para mantener los riesgos bajo control.
D

Concienciar a los responsables de los sistemas de informacion de la existencia de riesgos y de la
necesidad de atajarlos a tiempo.
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64 .- ;Cual de las respuestas no se corresponde con un tipo de mantenimiento de un proyecto de software?

A
B
Cc
D

Correctivo
Adaptativo
Perfectivo

Aplicativo

65 .- En la gestion de un proyecto informatico, la etapa en la que se evalla la carga de trabajo, para realizar el
proyecto, viendo los recursos que se dispone y de este modo realizar una estimacion del volumen de trabajo a
realizar es:

A
B
Cc
D

Seguimiento y control del proyecto
Inicio del proyecto
Calificacion del proyecto

Cierre del proyecto

66 .- Indique cual de los siguientes no es un esquema de modelado de datos en un Data Warehouse.

A
B
Cc
D

Grano
Copo de nieve
Estrella

Constelacion

67 .- Indique cudl de las siguientes no es una de las caracteristicas definidas por Bill Inmon al acufiar el término Data
Warehouse.

A
B
Cc
“ D

Integrado
Tematico
Historico

Estructurado

68 .- Sefale cual de las siguientes actividades no forma parte del proceso ETL de un Data Warehouse.

A
B
C
D

Obtencion de informacion de distintas fuentes internas y externas a la organizacion.
Organizacion y actualizacién de los datos y metadatos.
Filtrado, limpieza, depuracion, homogenizacion y agrupacion de la informacion.

Consulta y obtencion de informes.

69 .- Indique cual de los siguientes no es un nivel existente dentro de la estructura l6gica de un Data Warehouse.

A
B
C
D

Metadatos
Datos muy resumidos
Datos detallados histéricos

Datos levemente comprimidos

70 .- Indigue cual de las siguientes opciones permite poner el color de un enlace en tono "Medium Purple", teniendo
en cuenta que "#9370DB" equivale a "Medium Purple".

A

B
Cc
D

<body alink="MediumPurple">
<body link="#9370DB">
<body vlink="#9370DB">

Todas las anteriores son correctas
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71 .- Indique cudl de las siguientes no es una especificacion XML.

A
B
Cc
D

XLink (XML linking language)

XSL (extensible style language)

SOX (schema for object oriented XML)
XEL (XML extensible language)

72 .- En relacién con la DTD para XML, indique cual es la afirmacion erronea.

A
B
c
D

El caracter | indica secuencia
El cardcter + indica requerido y repetible
El caracter * indica opcional y repetible

El caracter ? indica opcional (0 6 1 vez)

73 .- Indique cual es la afirmacién errénea.

A
B

c

D

El uso de hojas de estilo es soportado por todos los navegadores.

El uso de hojas de estilo facilita la legibilidad del cédigo HTML, ya que los estilos se definen por
separado.

El uso de hojas de estilo permite que la carga de las paginas sea mas rapida, al haber menos HTML
en cada pagina.

Una misma pagina puede disponer de diferentes hojas de estilo.

74 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta.

A

B
Cc
D

Los sistemas OLTP se orientan a optimizar los accesos frecuentes a las bases de datos.
Los sistemas OLTP suelen utilizar una arquitectura cliente-servidor.
Los sistemas OLTP tratan preferentemente datos histéricos a largo plazo.

El formato de los datos de un sistema OLTP no siempre es uniforme, siendo comun la falta de
compatibilidad entre ellos.

75 .- Sefale cual de las siguientes afirmaciones no es correcta.

A

B
c
D

Un DSS es una herramienta de Business Inteligence orientada a analizar los datos de una
organizacion.

Un DSS se caracteriza por su rapidez en el tiempo de respuesta.
Un DSS presenta una interfaz amigable de facil manejo.

Un DSS esta orientado a procesar pequefios volimenes de informacién obteniendo informes y
graficos de elevada calidad.

76 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre el uso de las bases de datos de una organizacion no es

correcta.

A El DBA debe vigilar el rendimiento de la base de datos y valorar si procede la modificacion de su
estructura.

B Eldisefo de la base de datos debe permanecer estable, sin ser modificado una vez que el sistema ha
entrado en operacion.

C Un rendimiento bajo de la base de datos ha de ser analizado por el administrador en busca de
posibilidades de optimizacion.

D Para realizar alteraciones en la base de datos que puedan impactar en las diversas aplicaciones que

las utilizan, se debe realizar una evaluacion de los pros y los contras.
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77 .- ; Cudl de los siguientes no es un nivel de abstraccion de una base de datos?

A Nivel externo
B Nivel intermedio
C Nivelinterno

D Nivel conceptual
78 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta.

A Dado que las bases de datos son un recurso compartido, la organizacion debe mantener estandares,
guias de accion, procedimientos de control y documentacion actualizados, y exigir su cumplimiento.

B Se podra restringir el acceso a procedimientos y a datos para ciertos usuarios.

C La organizacion debe disponer de un plan de recuperacion adecuado, que incluya la descarga
periodica de los datos a un dispositivo de respaldo y los procedimientos para cargarlos de nuevo
cuando sea necesario.

D Para minimizar el impacto de los accesos concurrentes a la base de datos, el DBA debe establecer
politicas de seguridad que diferencien horarios de acceso no coincidentes para usuarios que
comparten datos.

79 .- Sefale cual es la afirmacién errénea.

A Es conveniente realizar copias de seguridad frecuentes de la base de datos para disminuir el riesgo y
las consecuencias de la pérdida de informacién accidental.

B En una base de datos es conveniente almacenar varias copias de la informacion en ficheros distintos
para mejorar la consistencia de la informacion.

C Laredundancia de datos desperdicia espacio de almacenamiento.

D Disminuyendo la redundancia de datos se reduce el riesgo de que haya inconsistencias en la base de
datos.

80 .- ¢ Cual de las siguientes estructuras geométricas de la agrupacion no se utilizé en telefonia celular?
A Triangulo.
B Cuadrado.
C Pentagono.

D Hexagono.
81 .- Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta conforme a la legislacion actual espaiiola.

A Estaran protegidos mediante derechos de autor las ideas y principios en los que se base cualquiera de
los elementos de un programa de ordenador, incluidos los que sirven de fundamento a sus intefaces.

B La expresion "programas de ordenador" comprendera también su documentacion preparatoria.

C La Ley otorga la misma proteccién a los programas de ordenador que a su documentacion técnica y
manuales de uso.

D El programa de ordenador sera protegido Unicamente si fuera original, en el sentido de ser una
creacion intelectual de su autor.
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82 .- Indique cual es la normativa que regula actualmente en Espafia la proteccion juridica de los programas de
ordenador.

A Ley 22/1987, de 11 de noviembre, de Propiedad Intelectual.

B Ley20/1992, de 7 de julio, de modificacion de la Ley 22/1987, de 11 de noviembre, de Propiedad
Intelectual.

C Ley 16/1993, de 23 de diciembre, de incorporacién al Derecho Espariol de la Directiva 91/250/CEE, de
14 de mayo, sobre la proteccién juridica de programas de ordenador.

D Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril, por el que se aprueba el Texto refundido de la Ley de
Propiedad Intelectual, regularizando, aclarando y pormenorizando las disposiciones legales vigentes
sobre la materia.

83 .- Indique cual de los siguientes aspectos no se define a la hora de crear un estandar de documentacion
A Tipo, tamafio y color de la letra empleada.
B Uso de parrafos cortos, titulos y subtitulos.
C Glosario de terminos de uso general.
D Reglas ortograficas.
84 .- Indique cual de las siguientes certificaciones no es oficial de ITIL v2.
A Certificado Basico (Foundation Certificate)
B Certificado Intermedio (Intermediate Certificate)
C Certificado de Responsable (Practitioner's Certificate)
D Certificado de Director (Manager's Certificate)
85 .- Indique qué tema no se trata en el libro de soporte de servicio de ITIL v2.
A Gestidn del incidente.
B Gestion de la confidencialidad.
C Gestion del problema.
) D Gestidn del cambio.
86 .- Indique cual de las siguientes tareas informaticas es la menos relacionada con el trabajo a realizar por el
administrador del sistema operativo y del software de base.
A Realizar copias de seguridad de los datos y su recuperacion.
B Administrar la seguridad fisica del centro de proceso de datos.
C Afinar el rendimiento de los sistemas.
D Aplicar actualizaciones del sistema operativo y documentar los cambios de configuracion.
87 .- Indique cual de las siguientes actividades suele ser propia de los miembros del proyecto y no de los

administradores del sistema de control de cambios.
A Agregar un nuevo proyecto.
B Dar de baja usuarios.
C Pasar de un estado a otro un requerimiento.
D

Configurar el sistema.
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88 .- Indique cual de los siguientes elementos forma parte de la estructrura basica de un sistema operativo.

A
B
Cc
D

Cargador.
Supervisor.
Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

Las opciones Ay B son correctas.

89 .- Indique cudl de las siguientes medidas de seguridad ante incendios no es recomendable para un centro de
procesos de datos.

A
B
o

D

Emplear materiales no combustibles o tratarlos con productos a que impidan o retarden su inflamacion.
Instalar un sistema de deteccion de humos e incendios que haga sonar una alarma.

Utilizar extintores de haldén marcando su ubicacion en el techo y permaneciendo accesibles a los
trabajadores.

Colocar una boca de agua con manguera a una distancia efectiva del centro de proceso de datos.

90 .- De los siguientes dafios que puede sufrir una empresa por el uso de software ilegal, indique sefiale cual de ellos
no resulta problematico para los principios basicos de la seguridad de la informacion.

A

B
C
D

Imposicion de sanciones por parte de las autoridades correspondientes, por incumplimiento de la
legislacién en materia de propiedad intelectual.

Presencia de virus o utilizacién de programa defectuosos.
Falta de actualizaciones de programas al ser ofrecidos Unicamente a usuarios registrados legalmente.

Falta de documentacion o documentacion inadecuada.

91 .- Indique cual de las siguientes medidas son recomendables para mantener la seguridad de un centro de proceso
de datos.

A

B

Cc
D

Utilizar una fuente ininterrumpida de energia (UPS) que abastezca a los equipos criticos, de amplitud y
frecuencia controlada, sin picos, redundante con la linea externa e independiente del comportamiento
de la red comercial.

Minimizar la electricidad estatica conectando a tierra los equipos existentes y el falso suelo, con un
cable recubierto y del mismo calibre que el de las fases y el neutro.

Las opciones Ay B son incorrectas.

Las opciones Ay B son correctas.

92 .- Indique qué mecanismo o mecanismos se utiliza en una red VPN para que el transito de la informacion sea
seguro.

A
B
Cc
D

Certificacion.
Encriptacion.
Ambos mecanismos simultdneamente.

Ninguno de los dos.

93 .- La modificacién del sistema de resolucion de nombres de dominio (DNS) para conducir al usuario a una pagina
web falsa se denomina

A

B
Cc
D

Phishing
Pharming
Smishing
Vishing
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94 .- Indique cual de las siguiente funciones no es propia del jefe de proyecto.

A
B
C
D

Dirigir, controlar y responsabilizarse en ultimo término de la ejecucion del proyecto.
Planificar para asegurase la finalizacion del proyecto en el plazo previsto.
Conseguir la financiacion necesaria para terminar el proyecto dentro del presupuesto establecido.

Coordinar todas las acciones de los implicados en el proyecto, ya sean internos o externos.

95 .- De las siguientes afirmaciones referentes al uso de diferentes herramientas para la gestion del proceso de
desarrollo, indique cudl de ellas es incorrecta.

A

Un inconveniente de no tener herramientas integradas es la dificultad de monitorizar magnitudes como
el tiempo transcurrido desde el inicio del proyecto, los esfuerzos dedicados y las tareas para las que se
ha dedicado.

Dado que, normalmente, la gestion del proceso de desarrollo se lleva a cabo mediante un conjunto de
herramientas diferentes de fabricantes diferentes, el sistema puede perder eficacia y rapidez de
ejecucion.

Las herramientas que den un soporte integral tanto al proceso de desarrollo como a la gestion de
dicho proceso contribuiran a la mejora de la calidad y al descenso del indice de fracasos.

Con una herramienta CASE no se cubre todo el ciclo de vida del software, pero si se gestiona la
productividad de cada uno de los recursos, realizando un reporte diario de tareas junto con el esfuerzo
dedicado a cada una de ellas.

96 .- Sobre las relaciones en el modelo E/R, 4 cual de las siguientes afirmaciones es cierta?

A
B

D

Las relaciones se clasifican en fuertes y débiles.

Si las ocurrencias de la entidad débil no pueden existir si desaparece la ocurrencia de la entidad fuerte
de la que dependen, la relacién es de dependencia en existencia.

Si las ocurrencias de la entidad débil no pueden identificarse tinicamente con los atributos propios de
dicha entidad debil y exigen afiadir la clave de la entidad fuerte de la que dependen, la relacion es de
dependencia en identificacion.

Las tres afirmaciones anteriores son correctas.

97 .- Sefiale cual de las siguientes afirmaciones sobre los API incluidos por la plataforma JEE es erronea.

A
B

C
D

JTA es el APl para manejo de transacciones a través de sistemas heterogéneos.

JMS es el API para el envio y recepcion de mensajes por medio de sistemas de mensajeria
empresarial.

JNDI es el API para acceso a servicios de nombres y directorios.
JDBC es el API para llamar a servicios CORBA.

98 .- Indique cual de las siguientes implementaciones J2EE no es de cédigo abierto.

A
B
Cc
D

Sun Java2 SDK EE
Tomcat
Jboss

Geronimo

99 .- La técnica consistente en la captura de tramas que circulan por la red se denomina

A

B
Cc
D

sniffing
masquerading
basureo

shoulder surfing
00009

Pagina 16 de 25




L GOBIERNO
wlg &I de

| CANTABRIA
CONSEJERIA DE SANIDAD

OPE SCS 2007

EJERCICIO UNICO TIPO TEST

100 .- ;Cual de las siguientes opciones no se preserva mediante la vigilancia de la seguridad fisica del hardware y

datos de una instalacion?
A Integridad
B Confidencialidad
C Disponibilidad
D No repudio

101 .- Seleccione la opcién incorrecta:

A En unix el simbolo . hace referencia al directorio actual.
B Enunix el simbolo .. hace referencia al directorio superior o padre.
C En unix el simbolo ~ hace referencia al directorio home del usuario.

D Solamente son correctas las respuestas a)y b).

102 .- Sitenemos dos ficheros f1 y f2 ; qué opcién de las indicadas concatena los contenidos de los dos ficheros?
A cpflf2>>12
B catflf2>f2
C catf1>>f2
D cpf1f2>1f2

103.

¢ Que valor debemos pasar al comando chmod para conseguir que el fichero tenga permisos rwxr-x-wx ?
A chmod 735
B chmod 745
C chmod 753
D chmod 577

104 .- ;/En qué directorio UNIX se guardan los archivos de dispositivo, donde cada archivo representa un dispositivo?

A
B
Cc
D

/dev
/bin
Jusr
/disk

105

Las estrategias que podemos usar para los riesgos negativos en la gestion de un proyecto son:
A Tratar de evitar las amenazas que representan un riesgo negativo para el proyecto.
B Transferir el riesgo transladando el impacto negativo de una amenaza a un tercero.
C Mitigar el riesgo reduciendo la probabilidad y/o impacto del riesgo a un umbral aceptable.

D Todas las anteriores.

106 .- ; Qué técnica tiene en cuenta la relacién entre el coste y la duracién de las tareas?
A GANTT
B PERT
C CPM
D PERT2.0
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107 .- Si para realizar un recorrido por un arbol binario tratamos primero el subarbol izquierdo, después el derecho y
por ultimo el nodo actual. ¢ De qué forma estamos recorriendo el arbol?

A Preorden
B Postorden
C Inorden

D Outorden

108 .- Segun las 12 reglas de Codd, en un SGBD los programas no deben verse afectados por cambios en las tablas
(ej:Anadir un atributo a una tabla). Esto es lo que se denomina:

A Independencia fisica
B Independencia de integridad
C Independencia logica

D Independencia de la distribucion
109 .- Seleccione la opcion incorrecta:

A Es necesario documentar las pruebas indicando los resultados que debemos obtener con cada caso
de prueba.

B Es necesario documentar las pruebas indicando los casos de prueba que debemos usar en las
pruebas.

C Es necesario documentar las pruebas indicando que técnicas vamos a usar para realizar las pruebas.

D Es necesario que las pruebas las realice tanto desarrolladores como el director del proyecto, ya que es
el encargado de firmar el plan de pruebas.

110 .- Para que tenga éxito, todo sistema de calidad debe cumplir :
A Involucrar a la alta direccion.
B Proporcionar a los empleados formacion e informaciéon adecuada.
C Realizar un seguimiento continuo de los resultados.

D Todos los anteriores.

111 .- ;Cual de estos estandares no esta asociado a la calidad?
A 1SO 72014
B 1SO 9000-3
C CMMI
D EFQM

112 .- El estandar ISO 9000-3 propone una serie de ideas basicas. Selecciona la opcidn incorrecta.

A El control de calidad debe ser aplicado a todas las fases de la produccion de software, incluido el
mantenimiento y tareas posteriores a su implantacion.

B El proveedor del software debe incluir en plantilla un responsable de calidad certificado en 1SO 9000-3.

C El proveedor del software debe definir su sistema de calidad y asegurarse que toda la organizacion
ponga en practica este sistema.

D Debe existir una estricta colaboracion entre la organizacion que adquiere el software y el proveedor del
mismo.
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113 .- Al tercer nivel de madurez de CMMI se le conoce por:
A Gestionado
B Repetible
C Definido
D Controlado
114 .- Dentro de CMMI, cada nivel de madurez debe alcanzar un nimero de:
A Key Process Areas - KPA
B Key Activities - KA
C Process Area - PA
D Final Activities - FA

115..

CMMI tiene dos representaciones. La primera por niveles y la segunda:
A Por Categorias
B Continua
C Por Procesos
D Por Objetivos
116 .- ;A qué denomina Arold como la creacion de informacién correcta y actualizada del software?
A Reingenieria documental
B Documentacion eficiente
C Redocumentacion

D Documentacion inversa

117.

¢, Cual de estas opciones no es una representacion o vista del software segin Arnold?
A procedimental
B no procedimental
C orientada a un aspecto concreto

D orientada a un aspecto global

118.

. En qué tipo de mantenimiento se mejoran o afiaden nuevas funcionalidades requeridas por el usuario?
A Perfectivo.
B Reparativo.
C Preventivo.

D Correctivo.

119 .- A la elaboracion de un modelo o maqueta del sistema para evaluar los requisitos se denomina:

A Disefio Funcional

B Analisis de requisitos
C Evalucién de requisitos
D

Prototipado
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120 .- ;Cual de estas definiciones se adapta al concepto de prototipo?

A Una version de un nuevo sistema, en el que se han incorporado sélo algunas caracteristicas del

sistema final y no se han realizado completamente.

B Ultima version de un nuevo sistema, en el que se han incorporado todas las caracteristicas del

sistema final.

C Una version de un nuevo sistema, en el que se han incorporado todas las caracteristicas del sistema

final y solamente queda la aprobacion del usuario final.

D Una version de un nuevo sistema, en el que se han incorporado soélo algunas caracteristicas del

sistema final y que aclara todos los conceptos del disefio del sistema.

121 .- ;Cudl de estos tipos de prototipos no esta asociado al analisis de requisitos?

A Prototipado de interfaz de usuario
B Prototipado funcional
C Modelos de rendimiento

D Prototipado de disefio

122 .- ;Cual de las siguientes técnicas no es usada en la auditoria informatica?

A entrevistas
B checklist de rango
C tormenta ideas

D tunning

123 .- ;Como se llama la organizacion que emite los estandares de auditoria y control?

A ISACA
B IEEE
Cc IAO

D W3C

124 .- Dentro de la auditoria informatica se establecen controles de 3 clases.

¢, Cual de las siguientes opciones es incorrecta?
A controles preventivos
B controles adaptativos
C controles detectivos

D controles correctivos

125 .- ;Qué siglas tienen los gestores de contenidos?
A CMS
B GMS
Cc CG
D GCS
126 .- La principal certificacion que da el ISACA es:
A CISA
B ITIL
C ISACA Master
D Auditor Master
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127 .- Existen diferentes modelos de base de datos atendiendo a como se representan los datos almacenados. ¢ Cual
de las siguientes opciones no es un modelo valido?

A modelo en red.
B modelo jerarquico.
C modelo oriendado a objetos.

D modelo en arbol.

128 .- El ultimo elemento de una lista tiene en su puntero con el valor:
A caracter en blanco
B null
c -1
D O

129 .- A las pruebas de software que intentan descubrir las causas de nuevos errores (bugs), carencias de
funcionalidad, o divergencias funcionales con respecto al comportamiento esperado del software, inducidos por
cambios recientemente realizados en partes de la aplicaciéon que anteriormente al citado cambio no eran
propensas a este tipo de error se denominan:

A pruebas de integracion
B pruebas de regresién
C pruebas de Solidez

D pruebas de carga

130 .- Los sistemas de gestion de la informacion son muy susceptibles a los cambios de configuracion por las
sofisticadas interrelaciones entre todos los elementos de configuracion involucrados. Un cambio aparentemente
menor puede desencadenar una reaccion en cadena con resultados catastréficos. Para evitar esto, todo cambio
debe de contar con un:

A Plan de vuelta atras.
B Plan de comunicacion a los diferentes elementos de configuracion de sus tareas.
C Plan para actualizar automaticamente la cmdb.

D Plan para actualizar a las Ultimas versiones de los productos.
131 .- Una de las siguientes afirmaciones es FALSA:

A La aprobacion de la Ley y la eleccion del Defensor del Pueblo cantabro requerira la mayoria de tres
quintos de la Camara.

B Las leyes de Cantabria entraran en vigor a los veinte dias de su publicacion en el "Boletin Oficial del
Estado".

C Las comisiones del Parlamento de Cantabria son permanentes y en su caso especiales o de
investigacion.

D Durante sumandato, los Diputados y Diputadas del Parlamento de Cantabria, no podran ser detenidos
ni retenidos por los actos delictivos cometidos en el territorio de Cantabria, sino en caso de flagrante
delito, correspondiendo decidir en todo caso sobre su inculpacion, prision, procesamiento y juicio al
Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Auténoma.
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132 .- Senale cual de las siguientes leyes no constituye normativa vigente en relacién con las politicas de igualdad de
género:

A Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres.

B Ley Organica 1/2004, de 28 de diciembre, de medidas de proteccion integral contra la violencia de
genero.

C Ley Organica 2/2010, de 21 de diciembre, para el desarrollo de la igualdad de oportunidades entre
hombres y mujeres.

D Todas las normas citadas son normas aplicables en materia de politicas de igualdad de género.

133 .- De acuerdo con el articulo 16 de la Ley Organica 1/2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Proteccion
Integral contra la Violencia de Género, la Comisién contra la Violencia de Género se constituira en el seno de:

A El Observatorio Estatal de la Violencia.
B Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud.
C Instituto de la Mujer.

D La Delegacion Especial del Gobierno contra la Violencia sobre la Mujer.

134 .- Segun la Ley de garantias de tiempos maximos de respuesta en la atencion sanitaria especializada en el
sistema sanitario publico de Cantabria, los o las pacientes que requieran atencion sanitaria especializada, de
caracter programado y no urgente, en el ambito del sistema sanitario publico de Cantabria, recibiran la misma en
los siguientes plazos maximos:

A Ciento noventa dias en el caso de procedimientos quirdrgicos.
B Setenta dias para el acceso a primeras consultas de asistencia especializada.
C Treinta dias para la realizacion de pruebas diagnosticas especializadas.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

135 .- Segun la Ley de garantias de tiempos maximos de respuesta en la atencion sanitaria especializada en el
sistema sanitario publico de Cantabria, seran causas de extincidén del derecho a la garantia de atencion sanitaria
especializada:

A Solicitar dos veces el aplazamiento para recibir la atencion sanitaria por la que esta inscrito.
B La caducidad del certificado de garantia.
C No haber sido localizado para recibir la asistencia tras haberlo intentado telefonicamente.

D Ninguna de las respuestas es correcta.
136 .- ;Qué se entiende segun la Ley de Autonomia del Paciente por informe de alta médica?

A El documento emitido por el médico responsable en un centro sanitario al finalizar cada proceso
asistencial de un paciente, que contiene la conformidad libre, voluntaria y consciente de éste para
abandonar el centro sanitario.

B El documento emitido por el médico responsable en un centro sanitario al finalizar cada proceso
asistencial de un paciente, cualquiera que sea su forma, clase o tipo, que permite adquirir o ampliar
conocimientos sobre el estado fisico y la salud de una persona, o la forma de preservarla, cuidarla,
mejorarla o recuperarla.

C El documento emitido por el médico responsable en un centro sanitario al finalizar cada proceso
asistencial de un paciente de cualquier tipo o clase que contiene un conjunto de datos e informaciones
de caracter asistencial.

D Ninguna de las respuestas es correcta.
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137 .- De acuerdo con la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, son caracteristicas fundamentales del
Sistema Nacional de Salud:

A La organizacion adecuada para prestar una atencién integral a la salud, comprensiva tanto de la
promocion de la salud y prevencion de la enfermedad como de la curacion y rehabilitacion.

B La extension de sus servicios a s6lo una parte de la poblacion.
C La financiacion de las obligaciones derivadas de la Ley mediante recursos publicos y privados.

D La prestacion de una atencion integral de la salud evitando altos niveles de calidad cuando sea
necesario por razones de urgencia debidamente acreditadas.

138 .- De conformidad con el Estatuto Marco del Personal Estatutario de los Servicios de Salud, ¢cuando prescriben
las faltas muy graves?:

A No prescriben.
B Alos 4 afos.
C Alos 10 afios.
D Alos 12 afios.
139 .- El Mapa Sanitario Autonémico se aprobara:
A Mediante Orden del Consejero de Sanidad.
B Mediante Decreto del Gobierno de Cantabria.
C Mediante Resolucion del Gerente del Servicio Cantabro de Salud.
D

Mediante Ley de la Comunidad Autdbnoma de Cantabria.

140 .- El tiempo de trabajo correspondiente a la jornada ordinaria, segun la Ley 55/2003, de 16 de diciembre del
Estatuto Marco del Personal Estatutario de los Servicios de Salud, no excedera de :

A 12 horas ininterrumpidas.
B 48 horas ininterrumpidas.
C 72 horas ininterrumpidas.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

141 .- Segun el Estatuto Marco del Personal Estatutario de los Servicios de Salud las convocatorias para la seleccion
de personal estatutario:

A No se publicaran.
B Se publicaran unicamente en el tablon de anuncios del centro de salud.
C Se anunciaran en el Boletin o Diario Oficial de la correspondiente Administracion Publica.

D Ninguna de las respuestas es correcta.
142 .- Segun la Constitucion Espafola, el Estado tiene competencia exclusiva sobre las siguientes materias:

A Ferias interiores.

B Sanidad exterior. Bases y coordinacion general de la sanidad. Legislacion sobre productos
farmacéuticos.

C Ordenacion del territorio, urbanismo y vivienda.

D Ninguna de las respuestas es correcta.
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143 .- Segun la Ley de Cohesion y Calidad del Sistema Nacional de Salud la atencién primaria comprendera:
A La rehabilitacion basica.
B La asistencia especializada en consultas.
C Larehabilitacion en pacientes con déficit funcional recuperable.
D La asistencia especializada en hospital de dia, médico y quirtrgico. /
144 .- Son 6rganos periféricos del Servicio Cantabro de Salud: ’,
A La Gerencia Unica del Area II: Laredo = ™t Ay
B La Gerencia de Atencion Especializada Torrelavega.
C La Gerencia de Atencién Especializada “061".

D La Gerencia de Atencion Primaria Hospital Universitario “Marqués de Valdecilla”.
145 .- En la actualidad, ¢cual de los siguientes es un érgano periférico del Servicio Cantabro de Salud?:
A La Gerencia de Atencion Primaria de las Areas |, Il y IV: Santander, Reinosa, Torrelavega y 061
B La Gerencia de Atencion Primaria Area |: Hospital Universitario "Marqués de Valdecilla",
C La Gerencia Unica del Area IV: Laredo

D Ninguna de las anteriores es correcta.

146 .- Segun la estructura basica de los 6rganos periféricos del Servicio Cantabro de Salud, ;qué Gerencia es
responsable de los recursos y centros disponibles para la atencion en situaciones de urgencia, emergencia y
catastrofe sanitarias?

A La Gerencia Unica del Area II.
B La Gerencia de Atencion Especializada Area |I.
C La Gerencia de Atencion Primaria de las Areas I, Il y V.

D La Gerencia de Atencion Especializada Areas Ill y IV.

147 .- La atencion especializada, una vez superadas las posibilidades de diagnostico y tratamiento de la atencién
primaria:

A Se prestara en los hospitales y en los centros especializados de diagnéstico y tratamiento.
B Se prestara en los hospitales, consultorios y domicilio de los usuarios.

C Se prestara en los hospitales y en el centro de salud, bien sea a demanda, de forma programada o
bien con caracter urgente.

D Ninguna respuesta es correcta.
148 .- Segun su Estatuto, el Servicio Cantabro de Salud tiene encomendadas las siguientes funciones:

A La prestacion de asistencia sanitaria en centros y servicios sanitarios, en el @mbito primario y
especializado.

B La gestion y administracion de los centros y de los servicios sanitarios adscritos al mismo, y que
operen bajo su dependencia organica y funcional.

C Eldesarrollo de todas las areas que configuran el concepto integral de salud, gestionando la sanidad
en todas ellas: informacion y educacion sanitaria, promocion de la salud, prevencién de la enfermedad,
asistencia sanitaria, rehabilitacion y reinsercion

D Todas las respuestas son correctas.
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149 .- De acuerdo con lo previsto en la Ley General de Sanidad, el Sistema Nacional de Salud es:

A
B

D

El conjunto de los servicios de salud del Estado y de los servicios de salud de las Entidades Locales.

El conjunto de los servicios de salud del Estado y de los servicios de salud de las Comunidades
Auténomas.

El conjunto de los servicios de salud de las Comunidades Autbnomas y de los servicios de salud de
las Entidades Locales.

Ninguna de las respuestas es correcta.

150 .- El personal estatutario del Servicio Cantabro de Salud esté obligado por los deberes establecidos en la Ley
55/2003, de 16 de diciembre, y por el codigo de conducta aplicable a todos los empleados publicos de la
Administracion de la Comunidad Autonoma de Cantabria, asi como por los siguientes deberes:

e

A

B
C
D

Adoptar medidas que favorezcan el reconocimiento de su desarrollo profesional y contribucién
personal a la mejora asistencial.

Favorecer la investigacion, sin menoscabo, en su caso, de la dedicacion asistencial.

Colaborar en los procedimientos que se establezcan para facilitar la resolucion extrajudicial de
conflictos con otros profesionales o con los usuarios del Sistema Sanitario Publico de Cantabria.

Adoptar medidas que favorezcan el reconocimiento social de la labor que realizan, como colectivo, en
el cuidado de la salud de la ciudadania.
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